

RETIFICAÇÃO
EDITAL/MANUAL DO PROCESSO SELETIVO
Vagas para ingresso nos Cursos Superiores da Faculdade de Tecnologia Termomecânica
Segundo Semestre de 2019

O Diretor Geral da Faculdade de Tecnologia Termomecânica, no uso de suas atribuições legais, retifica Edital e Manual, que passam a vigorar da seguinte forma:

Edital – Item 6. Da Prova e da Classificação – 6.1 (tabela)

- **Onde se lê:** Administração – Total Máximo de Pontos - **191**;
- **Leia – se:** Administração – Total Máximo de Pontos – **204**.

Manual – Item – Provas – Convocação (Tabela)

- **Onde se lê:** Administração – Total Máximo de Pontos - **191**;
- **Leia – se:** Administração – Total Máximo de Pontos – **204**.

São Bernardo do Campo, 08 abril de 2019.

VALCIR SHIGUERU OMORI
DIRETOR GERAL